
висновок про необхідність зміни процесу 
формування облікової інформації з 
акцентуванням уваги на інтеграцію системи 
бухгалтерського обліку із підсистемами 
управління. Це обумовлено необхідністю 
задоволення як внутрішніх так і зовнішніх 
користувачів облікової інформації, що впливає на 
ефективне функціонування системи управління 
підприємством [1].

Підсумовуючи вище викладене, можемо 
зробити висновки, що формування облікової 
політики є ґрунтовним процесом, який вимагає

наявність організаційних, кадрових і технічних 
можливостей та не завершується на етапі 
затвердження Наказу про облікову політику, а має 
безупинно продовжуватися й удосконалюватися 
аж до моменту припинення діяльності 
підприємства. Керівники повинні бути зацікавлені 
ефективно налагоджувати аналітичну роботу у 
підприємстві, що забезпечить проведення 
всебічного аналізу та надасть змогу 
використовувати його результати, особливо для 
формування власної ефективної облікової 
політики.
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Сучасні тенденції розвитку глобальної 
економіки свідчить про зміни типів економічних 
систем. Майже два десятиліття тому 
Європейська Рада визначила для Європейського 
Союзу завдання стати найбільш 
конкурентоспроможною та динамічною 
економікою, що базується на знаннях та здатна 
до постійного зростання. Основним орієнтиром 
економічного прогресу є, безумовно, 
інноваційний шлях розвитку. Досвід розвинутих 
передових країн довів, що єдиною ефективною 
методологією впровадження інновацій є 
методологія управління проектами.

За визначенням Світового банку: «проект 
- це комплекс взаємозв’язаних заходів, 
спрямованих на досягнення у проміжку 
визначеного періоду часу і при встановленому 
бюджеті поставлених завдань з чітко 
визначеними цілями».

Управління проектами (project 
management) являє собою процес створення, 
планування, реалізації та контролю за ресурсами 
проекту за допомогою специфічних методів, 
завдяки яким проект завершується успішно і 
досягає своєї мети.

Обліково-аналітичне забезпечення
інвестиційної діяльності досліджувалось

багатьма авторами, зокрема це праці І. Бланка, 
М. Боднара, З. Задорожного, Я. Крупки, 
Б. Литвина, А. Пересади, О. Петрик,
П. Рогожина, В. Шевчука. Однак, дослідженням 
облікових аспектів сучасних методів проектного 
менеджменту займалось досить обмежене коло 
авторів, серед них варто виділити В. Буркова, 
С. Стоянову-Коваль, М. Бутко.

Беззаперечним є факт, що стан обліку 
інвестиційної діяльності на українських 
підприємствах не задовольняє потреби 
управління. Причиною цього є недооцінення 
потенціалу його функцій, невикористання його 
усіх його можливостей, а також відсутність 
інтеграції у самій обліковій системі.

На основі раціональної побудови 
облікового процесу така робота забезпечує 
своєчасну і повну підготовку даних про 
інвестиційну діяльність, підвищує їхню 
ймовірність, створює можливості повнішої 
реалізації зовнішніх корисних функцій обліку в 
процесах підготовки, прийняття інвестиційних 
рішень, контролю та оцінки виконання.

При використанні методології управління 
проектами в розвитку бізнесу слід мати на увазі: 
якщо проект інвестицій містить кілька видів 
робіт, то всі вони мають бути враховані на
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одному субрахунку в розрізі видів витрат, що 
забезпечить додаткові можливості їхнього 
аналізу, обліку відхилень від кошторисів і оцінки 
фінансових результатів від капіталовкладень у 
конкретні проекти. [1]

Безсумнівним є факт, що саме система 
обліку є визначальною інформаційною базою для 
обґрунтування прийнятих управлінських рішень. 
Але обмеження поняття «обліково-аналітичне 
забезпечення» однією лише інформацією, що 
продукується підсистемою фінансового обліку, 
тобто фіксацією та накопиченням стандартної 
синтетичної та аналітичної інформації на 
рахунках, а також узагальненням її у фінансовій 
звітності, не зовсім справедливе.

Можна припустити, що аналітична 
складова інформаційного забезпечення 
менеджменту гарантується веденням
аналітичного обліку на підприємстві, і ніяк не 
пов’язана з методами економічного аналізу. Але, 
якщо відстежити розвиток управлінського 
обліку, то стає зрозумілим, що він є системою, 
яка включає, окрім накопичення та 
систематизації інформації, ще й її аналіз.

Критеріями додаткового аналітичного 
розподілу витрат капітального характеру в 
рамках управлінського обліку, на наш погляд, 
можуть слугувати:

а) ознаки аналітичності.
б) регламентування безпосередньої

організації обліку. [1]
Стосовно регламентування організації 

обліку, вона визначається саме методами які 
використовуються при управлінні проектами.

Важливо відмітити, що сьогодні є ряд 
новітніх методик управління проектами, що 
відповідають вимогам часу та активно 
використовуються в певних галузях. Тут 
важливо відмітити, що однією з таких галузей є 
галузь створення інформаційних технологій. І 
саме в ній зародилась методологія Scrum, яка 
була запропонована японськими і 
американськими дослідниками. Дана
методологія ефективно використовується для 
управління інформаційними проектами, тобто 
управління розробкою інформаційних систем та 
програмного забезпечення. Особливістю розробки 
програмного та інформаційного забезпечення є те, 
що розробка виконується покроково, поступово 
удосконалюючи новий продукт, при цьому 
узгоджуючи з замовником його функціональність.

Зважаючи на особливість даної 
методології та вимоги управління до 
інформаційного забезпечення вбачаємо за 
необхідне продовжити дослідження в даному 
напрямку та визначити параметри облікової 
інформації та особливості організації облікової 
системи за умови управління проектами за 
scrum-методологією .
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Основним завданням соціального 
страхування є забезпечення високого рівня 
захисту населення України, поліпшення його 
добробуту та забезпечення надійності 
соціальної сфери. Для виконання цих завдань 
соціальне страхування повинно дотримуватися 
принципів прозорості та публічності діяльності 
фондів соціального страхування; уніфікованості 
бази нарахування страхових внесків; контролю 
за всіма фінансовими потоками, які надходять 
до фондів соціального страхування, а саме за їх 
подальшим використанням та інших [1, с. 132].

Контроль розрахунків із соціальними 
фондами є одним із методів забезпечення 
ефективної фінансово-господарської діяльності

підприємств та організацій, головною метою 
проведення розрахункових операцій по 
соціальному страхуванню є контроль
правильності, повноти та своєчасності 
здійснених відрахувань до соціальних фондів, 
встановлення наявності фактів порушень
чинних нормативно-правових актів при обліку 
соціальних операцій та розробка заходів з їх 
ліквідації та запобігання.

Правильне використання коштів 
соціального страхування залежить від 
своєчасного і достовірного ведення
бухгалтерського обліку, основними завданнями 
якого є своєчасне нарахування і перерахування 
внесків на загальнообов'язкове державне
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